
Hírek a Park utcából 
Május 

        Lakóhelyismereti témanap 

Lakóhelyismereti témanapon vett részt a Park Utcai Ka-

tolikus Általános Iskola 6. évfolyama. 

Helytörténeti feladatok segítségével  ismerkedtek a tanu-

lók Mohács nevezetességeivel, a Püspök templommal, a  

Széchenyi térrel, Mártírok kertjével. 

A témanap zárására a Kanizsai Dorottya Múzeumban 

került sor. 

Itt a mohácsi magyarság népviseletével és szokásaival 

ismerkedtek a gyerekek. 

A program szervezője: Agárdi Aranka történelemtanár. 

Kísérő tanárnő: Molnárné Mikóczi Mária. 

 

 

Jótékonykodás 

 

Iskolánk Diákönkormányzata a Pénzügyi szakkörösökkel 

közösen a Mohácsi Kutyatárnak pénzadományt gyűjtött. 

A menhelyi kutyusok számára 22.900 Ft gyűlt össze. Anett 

néni és Aranka néni minden kedves diákjának köszöni a tá-

mogatását. 

Rendhagyó rajzóra 

 

A Pécsi Galériák múzeumpedagógiai programja, a 

Kortárs Junior egy különleges lehetőséget kínált fel 

iskolánk 3.c osztályos tanulóinak. A mai napon egy 

rendhagyó rajzóra valósult meg Magyarné Manga 

Anett és Balogh Tünde, a Pécsi Galériák kiállításának 

koordinátora és múzeumpedagógusa vezetésével. Az 

elnyert lehetőség során tanulóink iskolai keretek között 

egy rövid bemutatót, majd egy közösségi élményben 

teljes foglalkozást élvezhettek. Köszönjük minden 

résztvevőnek ezt a szuper hangulatot, a tanulásban gaz-

dag komplex művészeti nevelést, melyben a kommuni-

káció, zene és képzőművészet erejét tapasztalhattuk 

meg.  

 

 

 

Újraindult a használt elem- és mobiltelefon gyűjtés 

 

Ebben a tanévben újra megkezdtük a használt elemek gyűjtését, kiegészítve üzemképtelen mobiltelefonok le-

adásával. A szorgos gyűjtögetők összesen 952 kg elemet és 132 telefont hoztak a szállítás napjáig. 1 kg elem-

ért 100 pont jár, míg 1 db telefonért 200 pont. Az összegyűjtött 

pontok a pontvelem.hu oldalon található pontboltban vásárolhatók 

le. Választható könyv-, legó -, Dechatlon vagy Media Markt utal-

vány is. 

A tavaszi gyűjtőversenyen iskolánk elem kategóriában megyei má-

sodik, mobiltelefonoknál harmadik helyezett lett! A program koor-

dinátora Tompityné Havasi Judit tanárnő volt.  

Diák- és Sportnap 

Iskolánkban az utolsó héten, június 14-én, szerdán került megrendezésre a hagyományos Diák- és Sportnap. A 

tanulóknak gazdag programokat kínáltak a szervezők, amit egy közös, zenés aerobikkal kezdtek, Kriska Rita 

vezényletével. Ezután a nagyoknál a tanár-diákmérkőzések következtek, miközben a kisebbek Dallos Éva csa-

patának karate bemutatóját nézhették. Később rengeteg program közül válogathattak a tanulók, csak néhányat 

felsorolva: darts, ergométer, lengőteke, íjászat, malom, lábtengó, sakk, különböző csapatversenyek, stb. Min-

denki talált magának megfelelő szórakozást, mellyel felhőtlenül búcsúzhattunk el az idei tanévtől. Ezen a na-

pon kerültek átadásra azok a díjak, amelyeket hagyományosan hosszú évek óta szorgalmazunk. Az egész év-

ben legszorgalmasabb ügyelő osztálynak járó tortát Domokos Dávid osztálya, a 7.c osztály kapta. A Lila 

könyvet, amelyet 1999 óta a legeredményesebb (tanulmány, magatartás, versenyeredmények, közösségi mun-

ka) osztály kapja, az idei szavazatok alapján a 7.a osztály nyerte el. Osztályfőnökük: Schmidt Zsolt. Köszöne-

tet mondunk minden szülőnek, aki a mai napon hozzájárult annak a több száz palacsintának az elkészítéséhez, 

amit tanulóink, pedagógusaink kaptak a nap folyamán. A mai nap készült el iskolánk egyik szülőjének, Bari 

Katának a munkája, festménye,  amellyel színesebbé varázsolta udvarunkat. Hálásak vagyunk! Végül, kö-

szönjük a szervezőknek is (Schmidt Zsolt, Verőci Lídia, Magyarné Manga Anett és segítőik), jól éreztük ma-

gunkat!  
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Június 

 

Májusfaállítás 

 

Iskolánk udvarán kitáncoltuk a májusfát, felelevenítve 

egy régi sváb népszokást. Bár idén nem volt lovaskocsis 

felvonulás és pünkösdi király választás, de mivel a nyol-

cadikos fiúk a hónap elején most is állítottak májusfát 

osztálytársnőiknek és az iskola lányainak, ahogy ez 

minden évben szokás nálunk, azt zene és tánc mellett ki 

is döntötték, azaz "kitáncolták".  

 

 

Összetartozás napja a Park Utcai Katolikus Általános Iskolában 

 

Az 1920. június 4-én aláírt békeszerződéssel és annak következményeivel játé-

kos módon is  ismerkedtek iskolánk tanulói. A 7. a osztály rövid műsor kereté-

ben idézte fel e nap szomorú történéseit, a diákok pedig különböző interaktív 

játékok és feladatok segítségével kapcsolódhattak be a programba. 

József Attila: Nem! Nem! Soha! c versét Buchamer Milán szavalta el. 

Segítő tanárok Agárdi Aranka és Schmidt Zsolt voltak. 

 

 

 

 

Szülők-nevelők bálja 

Több év kihagyás után újra megrendezésre került az 

iskolai SZMK bál. Az elmúlt két évben a bizonytalan 

válsághelyzet és a covid miatt nem volt lehetőség a 

szülőket vendégül látni, de  idén szerencsére elhárul-

tak az akadályok és újra meg tudták rendezni a szü-

lők-nevelők bálját. Ebben a nehéz időszakban a sok 

támogató és segítő szülő nélkül a rendezvény nem 

jöhetett volna létre. A város egyik sportcsarnoka 

adott otthont az eseménynek. 19 órától fogadták a 

vendégeket, akik érkeztek is szép számmal, hiszen 

közel 200 fő vett részt a mulatságon. Az estet Tamás 

Dávid 4.a osztályos tanuló prózája, valamint   

Schweier Roxána és Tóth Liza 7.c osztályos tanulók 

duettje nyitotta meg. Ezúton is köszönjük a szülői 

munkaközösség és vezetőjük, Ruppe-Rácz Anita 

munkáját, akik a rendezvény teljes szervezését és 

lebonyolítását magukra vállalták. 

Nemzeti összetartozás napja 

 

A nemzeti összetartozás napján a trianoni békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékeztünk. A városi ünnepi 

műsorra a Park Utcai Katolikus Általános Iskola szervezésében a mohácsi Kossuth Teátrumban került sor. Az ese-

ményt Cserdi Áron alpolgármester úr nyitotta meg köszöntő gondolataival. Felső tagozatos tanulóink műsorában 

versekkel, prózai szövegekkel, a dalok, a tánc és a képek együttes erejével emlékeztünk meg az 1920. június 4-i 

történésekről.  

A műsor összeállítói, felkészítő pedagógusai: Prokopné Gyuricza Tímea, Róthné Ébner Mária és  

Szatmáriné Rádics Ildikó.  A Pro Musica kórust felkészítette:Balogh Valéria Szilvia, zongorán kísért: Pfeil Imre. 

A műsor képi anyaga Magyarné Manga Anett tanárnő diákjainak keze munkáját dicséri.  

A képek digitális megszerkesztéséért Bodoki Gábor és Kovács Gergely felelt, a fotókat Puskás Zsolt készítette. 

Lépcsőházi hangverseny 

 

A mohácsi Park Utcai Katolikus Általános Iskolában 65 évvel ezelőtt indult a Kodály Zoltán zenepedagógiai 

elveire épülő zenei képzés Kiss Miklós irányításával. A hagyományokhoz híven az iskola lépcsőházában meg-

tartott Évzáró hangversenyen a Kicsinyek kórusa és a Pro Musica kórus változatos műsorával varázsolta el a 

nagy létszámú közönséget. A koncert érdekessége, hogy a csodálatos, tisztán csengő kórushangzáson kívül -az 

aktualitásra is figyelve-, a dalok témája méltó volt a Madarak és fák napjához. Köszönjük a kórusok felkészíté-

sét Koleszárné Győrki Gizellának, aki 25 éve vezeti a Kicsinyek kórusát és Balogh Valéria Szilviának, aki ezzel 

a hangversennyel debütált. Horesnyi Mónika és Pfeil Imre zongorajátéka magasra emelte a műsor színvonalát. 

 


